



В преддверии Рождества, 6 января 2018 года, состоялся Новогодний бал РДШ в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого. Только самые активные и позитивные были достойны стать участниками бала. Нашу гимназию представили старшеклассники: Пичугова Аглай 10а класс и Машатин Родион 10б класс.

В программу бала были включены бальные танцы и творческие гостиные. Прекрасные дамы и галантные кавалеры создавали на празднике сказочную атмосферу, а Дед Мороз и Снегурочка в свою очередь поздравили школьников с наступившим Новым годом.

Абсолютно все участники бала были в восторге от мероприятия и зарядились хорошим настроением на весь 2018 год!